

Целая драма разыгралась вокруг здоровья английской девушки Мэри Риккерс. Диагноз "киста яичника" - ставят сегодня многим девушкам, но с этим справиться совсем нетрудно медикаментозным путём. В случае же героини, болезнь приобрела довольно специфический оттенок. Киста настолько быстро росла, что это стало визуально заметно. Знакомые и друзья были уверены, что Мэри ждёт ребенка. Только сама героиня и доктор знали что на самом деле творилось в теле Мэри.

Кисту пришлось удалять хирургическим путём. После операции девушка потеряла 26(!) килограмм! Именно столько места занимала болезнь в организме Мэри. Сегодня девушка чувствует себя хорошо и опасений за её здоровья нет. По материалам, Daily Mail.



